



ТЕХМАШЕВЕЦ

НОВОГОДНЕЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ



Сердечно поздравляю трудовые коллективы и ветеранов предприятий Концерна с наступающим Новым годом!

Благодаря вашему напряженному труду в уходящем году, в котором исполнилось 5 лет со дня образования АО «НПК «Техмаш», обеспечены реализация заданий ГОЗ и экспортных поставок, модернизация производства и укрепление кадрового потенциала.

Ещё более ответственные задачи стоят перед нами в 2017 году.

Уверен в их выполнении и дальнейшем поступательном развитии предприятий боеприпасной отрасли.

От всей души желаю всем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, оптимизма и дальнейшей плодотворной работы на благо Отечества.

С глубоким уважением,

С.Н.Русаков,
Генеральный директор
АО «Научно-производственный концерн
«Технологии машиностроения»



БУДУЩЕЕ ВЕРХНЕТУРИНСКОГО МАШИНОСТРОИТЕЛЬНОГО ЗАВОДА

В наступающем году АО «Верхнетуринский машиностроительный завод» отметит 280-ю Годовщину своего основания.

Являясь наследником великой истории, нынешнее поколение верхнетуринцев продолжает славные трудовые традиции, вносит весомый вклад в обеспечение обороноспособности России.

В АО «ВТМЗ» трудится немало талантливых молодых людей, которые любят свой город, свое родное предприятие. О некоторых из них сегодня расскажет «Техмашевец».

Проверка качества

«Наши специалисты должны быть внимательными, принципиальными, с твердым характером и помнить, что они несут огромную ответственность за качество выпускаемой продукции, - считает заместитель начальника ОТК Ирина ГРАЧЕВА. - На мой взгляд, именно эти качества помогли Юлии КАЗАКОВОЙ и Людмиле БЕДСКИХ за короткий срок досконально освоить профессию.

Обе девушки работают в АО «ВТМЗ» третий год. Людмила трудится на самой ответственной операции – окончательной приемке готовой продукции. Она не боится учиться, осваивать новое, ее инициативность и энергичность вызывают уважение. На Юлию тоже можно положиться в любой сложной ситуации. Она работает оперативно и качественно».

Сама Ирина Грачева пришла на завод также три года назад, после окончания Верхнетуринского механического техникума (ВТМТ). За это время прошла путь от контролера до заместителя начальника отдела технического контроля. Параллельно учится в Уральском федеральном университете (УрФУ), Екатеринбург.

«Все мои профессиональные планы связаны только с ВТМЗ, - делится Ирина. - Ни разу не было мысли сменить специальность или место работы. Без нашего подразделения невозможна работа всего завода. Согласитесь, востребованность - хороший стимул в работе».



Слева направо - И.А. Грачева,
Л.В. Бедских, Ю.В. Казакова

Творческая профессия токарь

«Именно молодежь представляет кадровый потенциал предприятия в целом и нашего цеха в частности, - говорит начальник цеха № 4 АО «ВТМЗ» Сергей Геннадьевич Моложников. - Поэтому на нашем заводе сохраняются традиции наставничества. Квалифицированные рабочие помогают новичкам на начальном этапе работы. Ну, а дальше все зависит от того, как молодые ребята себя проявят. Кирилл БЕЛЮСОВ пришел в цех полтора года назад, после окончания ВТМТ, учеником токаря. Начиная с азов, можно сказать с напильника, а сегодня уже работает на 8-шпиндельном токарном полуавтомате. Коллеги его ценят за инициативность, работоспособность и желание совершенствоваться в профессии».

Сам Кирилл признается, что на завод пришел по совету родителей. В ВТМТ он получил диплом автомеханика, но вакансий по специальности на тот момент не было. Чтобы не терять время, решил освоить новую профессию. И сегодня гордится